

నమ్మక-సారలమ్మకు మొక్కులు



మక్కు బంగారం ఇవ్వన్న భక్తులు

బెల్లంపల్లి, జనవరి 21 : పట్టణంలో ఆదివారం వన దేవతలైన నమ్మక-సారలమ్మకు భక్తులు మొక్కులు తీర్చుకున్నారు. వచ్చే నెలలో మేడారంలో జరిగే మహాజాతరను పురస్కరించు మకుని స్థానికంగా నిలువెత్తు బంగారంతో పూజలు చేశారు. అనంతరం స్థానికులకు పంపిణీ చేశారు. బజార్ పరిసరాల, పాత బస్స్టాండ్ ఏరియాల్లోని కిరాణాచాపులు భక్తులతో సందడిగా కనిపించాయి.

ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాలలో ద్వితీయ సమ్మేళనం



ఎమ్మెల్యే దంపతులను సన్మానిస్తున్న పూర్వ విద్యార్థులు

మంచిర్యాల అర్బన్, జనవరి 21 : మంచిర్యాల ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాల పూర్వ విద్యార్థుల ద్వితీయ సమ్మేళనాన్ని ఆదివారం జిల్లా కేంద్రంలోని పద్మనాయక ఫంక్షన్ హాలులో అంగరంగ వైభవంగా నిర్వహించారు. 1975 నుండి 1995 వరకు విద్యాభ్యాసం చేసిన పూర్వ విద్యార్థులు పెద్ద సంఖ్యలో హాజరై స్నేహితులతో ఆనందంగా గడిపారు. విద్యనాటి జ్ఞాపకాలను పంచుకున్నారు. పూర్వ విద్యార్థి, మంచిర్యాల శాసన సభ్యులు కోర్కొలాల శ్రీమనాగరావు, సురేఖ దంపతులు హాజరు కాగా, వారి ఘనంగా సన్మానించారు. గ్రూపు ఫోటోలు దిగుతూ ఆనందంగా గడిపారు.

‘ఫాటో ఓటరు జాబితా సవరణ’ను

పకడ్బందీగా నిర్వహించాలి

- ఉమ్మడి ఆదిలాబాద్ జిల్లా ఓటరు జాబితా పరిశీలకులు భారతి లక్ష్మినియత్
మంచిర్యాలలో నాలుగు జిల్లా కలెక్టర్లు, అదనపు కలెక్టర్లు, ఎన్నికల అధికారులతో సమావేశం



మాట్లాడుతున్న ఉమ్మడి ఆదిలాబాద్ జిల్లా ఓటరు జాబితా పరిశీలకులు భారతి లక్ష్మినియత్

సన్మాన్/అసిఫాబాద్ అంబేద్కర్, జనవరి 21 : ఫోటో ఓటరు జాబితా సవరణ కార్యక్రమం-2024ను పకడ్బందీగా నిర్వహించాలి ప్రభుత్వ సంస్థలు, శాఖల ప్రత్యేక కార్యదర్శి, ఉమ్మడి ఆదిలాబాద్ జిల్లా ఓటరు జాబితా పరిశీలకులు బి. భారతి లక్ష్మినియత్ ఆదేశించారు. ఆదివారం సన్మాన్ లోని కలెక్టరేట్ సమావేశ ముందులో అసిఫాబాద్, మంచిర్యాల, ఆదిలాబాద్, నిర్మల్ జిల్లాల కలెక్టర్లు బోర్డులో సమావేశం నాడే రావు, బదావఠి సంతోష్, రాహుల్ రాజ్, అశ్వినీ గౌడ్, అదనపు కలెక్టరులు దీపక్ తివారీ, దాసరి వేణు, రాహుల్, సభాపతి మోతీలాల్, పైజె అహ్మద్ లతో కలిసి ఎన్నికల, రిటర్నింగ్ అధికారులు, సహాయ ఎన్నికల అధికారులు, సూపర్ వైజిలెంట్ సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా భారతి లక్ష్మినియత్ మాట్లాడుతూ ప్రజాస్వామ్యంలో ఓటు ఎంతో విలువైనదని, దానిని సద్వినియోగం చేసుకోవాలంటే ఓటరు జాబితా పకడ్బందీగా రూపొందించాలన్నారు. ఓటరు జాబితా ప్రత్యేక సవరణ కార్యక్రమంలో భాగంగా 6, 7, 8 వారాల ద్వారా స్వీకరించిన దరఖాస్తులను క్షుణ్ణంగా పరిశీలించాలని కోరారు. 18 ఏళ్ల నీడిన వారంతా ఓటరు జాబితాలో నమోదు చేసుకునేలా చర్యలు తీసుకోవాలని, వయసు, అర్హత గల దివ్యాంగులు, ట్రాన్స్ జెండర్లు తమ వివరాలు నమోదు చేసుకునేలా అవగాహన కల్పించాలన్నారు. ఓటరు జాబితాలో ఓటరు జాబితాలో ఓటరు జాబితాలో ఓటరు జాబితాలో విధంగా చూడాలని సూచించారు. ఫిబ్రవరి 2న ఫియోనులను పరిష్కరించాలని, 6న పొరూమీలను పరిశీలించాల్సి ఉంటుందన్నారు. ఎన్నికల సంఘం అనుమతి పొంది... 8 న తుది జాబితా ప్రచురించడం జరుగుతుందన్నారు. నూతన ఓటరు నమోదు, జాబితా సవరణపై జిల్లా వ్యాప్తంగా విస్తృత ప్రచారం చేయాలని అధికారులను ఆదేశించారు. మంచిర్యాల కలెక్టర్ బదావఠి సంతోష్ మాట్లాడుతూ 18 ఏళ్ల నీడిన ప్రతి ఒక్కరూ ఓటరు జాబితాలో ఓటరు నమోదు చేసుకునేలా అవగాహన నిర్వహిస్తున్నట్లు చెప్పారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎన్నికల విభాగం అధికారులు పాల్గొన్నారు.

పోలింగ్ కేంద్రాల సందర్శన..

సీసీసీ సన్మాన్, జనవరి 21: పొరూమీలకు లక్షల సంఖ్యలో ఓటరు జాబితా రూపొందించాలని ప్రభుత్వ సంస్థలు, శాఖల ప్రత్యేక కార్యదర్శి, ఉమ్మడి ఆదిలాబాద్ ఓటరు జాబితా పరిశీలకులు బి. భారతి లక్ష్మినియత్ ఆదేశించారు. ఆదివారం సన్మాన్ లోని అక్సెస్ ఫోటో పాఠశాల సవరణలో ఏర్పాటు చేసిన 335, 336, 337, 338 పోలింగ్ కేంద్రాలను ఆమె కలెక్టర్ బదావఠి సంతోష్ తో కలిసి సందర్శించారు. ఓటరు నమోదు ప్రక్రియ, తొలగింపులు, మార్పులు చేర్పులు వివరాలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఓటరు లిస్టులను పరిశీలించి సెక్షన్ల ద్వారా సవరణలు, సూచనలు చేశారు. సప్లమెంట్ ఫోటో ఓటరు జాబితా రూపొందించిన భాగంగా నూతన ఓటరు నమోదు, సవరణలు, మార్పులు, తొలగింపులు కోసం నిబంధనల ప్రకారం చర్యలు తీసుకోవాలని ఆదేశించారు. మరణించిన వారి వివరాలను ఓటరు జాబితా నుంచి తొలగించేందుకు నోటీసులు జారీ చేయాలని సూచించారు. 22వ తేదీ వరకు అభ్యంతరాలను స్వీకరించి, ఫిబ్రవరి 2వ తేదీలోగా పరిష్కరించాలని, 8వ తేదీ వరకు తుది ఓటరు జాబితా సిద్ధం చేయాలని ఆదేశించారు. ఆమె వెంట మంచిర్యాల ఆర్డీవో రామయ్య, తహసీల్దార్ వసజిర్ అద్దాని ఉన్నారు.



సీసీసీ అక్సెస్ పార్టీ పాఠశాలలో పోలింగ్ బూత్ వద్ద ఓటరు లిస్టును పరిశీలిస్తున్న భారతి లక్ష్మినియత్

పూసాయికి పోటిత్వ భక్తజనం

జై నరే, జనవరి 21 : పూసాయి గ్రామంలోని రేణుక వల్లమ్మ తల్లి జాతర పుష్కరసాగరం ప్రారంభం కాగా.. మామవంసం వరకు కొనసాగుతున్నది. ఇందులో భాగంగా ఆదివారం ఎల్లమ్మ జాతర భక్తులతో కిటికిలాడింది. తెలంగాణ రాష్ట్రంలోని అయ్యో జిల్లాలోపాటు మహారాష్ట్ర నుంచి భక్తులు తరలివచ్చి, అమ్మవారికి నైవేద్యం సమర్పించారు. పాడి వంటలతోపాటు సుఖంతోపాటు ఉండాలని మొక్కులు చెల్లించారు. కోనెరులో స్నానం చేస్తే చర్మవ్యాధులు నయం అవుతాయని, ఈ నీళ్లను చేలలో చల్లితే వీడవేడలు తొలిగి పోతాయని భక్తుల విశ్వాసం. సర్వం పోతారేడి ప్రత్యేక విద్యార్థులు చేయగా.. ఎవని పురుషోత్తం అధ్యర్శనలో భారీ బండోబిస్తు నిర్వహించారు.

నమ్మక తేలంగాణ మంచిర్యాల కుటుంభం ఆసిఫాబాద్ MANCHERIAL KUMURAM BHEEM ASIFABAD సోమవారం 22 జనవరి 2024

దండేపల్లి, జనవరి 21 : మండలంలోని రెమ్మినేపల్లి ఉమ్మడి ఉన్నత పాఠశాలలో 1997-98లో పదో తరగతి చదివిన విద్యార్థులు సోమవారం అపూర్వ సమ్మేళనం నిర్వహించారు. 25 ఏళ్ల తర్వాత ఒకే వేదికపై కలుసుకొని జ్ఞాపకాలు నెమరేసుకున్నారు. నాటి ఉపాధ్యాయులు నాలుగు సన్మానించారు. ఒకరినొకరు ఆప్యాయంగా చలకరించుకున్నారు. ఎవరు ఏయే రంగాల్లో స్థిరపడ్డారో అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఊరికోసం, పాఠశాల అభివృద్ధి కోసం సహకరిస్తామని తెలిపారు. గురువులు చూపించిన మార్గంలో నడవడం వల్ల జీవితంలో స్థిరపడ్డమన్నారు. ఈ సందర్భంగా బాల్యమిత్రుల పుష్పలత కుటుంబానికి రూ.5 వేల సాయమందించారు.

25 ఏళ్ల తర్వాత ఒకే వేదికపై.. 1997-98 బ్యాచ్‌కు చెందిన పదో తరగతి పూర్వ విద్యార్థులు

మైనార్టీ గురుకులం పిలుస్తోంది

ఇదో తరగతిలో 200 సీట్లు, ఇంటర్ లో 240 సీట్ల భర్తీకి నోటిఫికేషన్



మంచిర్యాలలోని మైనార్టీ పాఠశాల

మంచిర్యాల (ఆర్బన్), జనవరి 21 : జిల్లా లోని మంచిర్యాల అర్బన్, బెల్లంపల్లి (బాలి కలు), చెన్నూర్ (బాలూర్) మైనార్టీ గురుకులంలో 2024-25 విద్యా సంవత్సరంలో చేరేందుకు ప్రభుత్వం ఆన్లైన్ ద్వారా దరఖాస్తులు స్వీకరిస్తున్నది. ఇదో తరగతిలో 200 సీట్లు, ఇంటర్ మొదటి సంవత్సరంలో 240 సీట్లు భర్తీ చేయనున్నది.

రంలో ప్రవేశాలకు మైనార్టీ 6వ తేదీ వరకు లోని మంచిర్యాల అర్బన్ (www.tmrreinstelangan.a.cgg.gov.in )లో దరఖాస్తుల స్వీకరణలో 2024-25 విద్యా సంవత్సరంలో చేరేందుకు ప్రభుత్వం ఆన్లైన్ ద్వారా దరఖాస్తులు స్వీకరిస్తున్నది. ఇదో తరగతిలో 200 సీట్లు, ఇంటర్ మొదటి సంవత్సరంలో 240 సీట్లు భర్తీ చేయనున్నది. మంచిర్యాల, చెన్నూర్ పాఠశాలలో ఇదో తరగతిలో 80 సీట్లు, బెల్లంపల్లి పాఠశాలలో 40 సీట్లు, చెన్నూర్ మొత్తం 160 సీట్లు, చెన్నూర్ కళాశాలలో సీతానీ 40 సీట్లు, హెచ్.కె.సీ 40 సీట్లు చొప్పున రెండు గ్రూపులకు 80 సీట్లను భర్తీ చేయనున్నది. అలాగే 6, 7, 8వ తరగతుల్లో ఖాళీగా ఉన్న సీట్లను కూడా పరీక్ష నిర్వహించి మెరిట్ ఆధారంగా నింపునున్నారు.

6, 7, 8వ తరగతుల్లోనూ చేరేందుకు అవకాశం
ఫిబ్రవరి 6వ తేదీ వరకు ఆన్లైన్లో దరఖాస్తుల స్వీకరణ
మెరిట్ ఆధారంగా ఎంపిక
యంపుల్ రిజిస్ట్రేషన్ ఆమలు చేస్తారు. ఈ లెక్కను 80 సీట్లకుగాను 51 ముస్లిం మైనార్టీ లకు, బీసీ(సీ)కి ఇదు సీట్లు, నాలుగు సీట్లు సీక్యూ, జైనులు, పార్శీలు, బుద్ధులకు, మరో 20 సీట్లు నాన్ మైనార్టీలకు కేటాయిస్తారు.

Table with 4 columns: పాఠశాల పేరు, మంచిర్యాల, మొబైల్ నంబర్, డివీజన్

గంగాజల సేకరణకు పయనం

హస్తలమడుగుకు పాదయాత్రగా బయలుదేరిన మెన్తం వంశీయులు
పాదయాత్ర విశేషాలు..
జనవరి 21న కేన్నూర్ నుంచి ఆదివారం సాయంత్రం ప్రారంభమైన గంగాజల సేకరణ పాదయాత్ర రాత్రికి కేన్నూరు (జి) గ్రామానికి చేరుకొని బయలుదేరారు.

అయోధ్యలో శ్రీరామ భక్త మందిరమును నిర్మించి..
అంజనిపుత్ర ఎస్టేట్స్ ప్రై. లి.
శ్రీ గంధం మొక్కులతో షార్జిని అందించడంలో రాజా.. ఖీ అంజనిపుత్ర ఎస్టేట్స్